

提供好线索,有机会拿500元大奖

热线、邮箱、微信,期待接收您的线索

本报8月31日讯(记者李云龙) 每天,我们身边总会发生这样或那样的事情。《今日商河》成立近两年的时间,也收到市民的上千条来电。我们报道过“小了14岁的身份证”,我们为白血病男孩和毁容女孩筹集善款,我们讲述了勇救落水儿童的最美护士和商河小伙……我们在市民的来电中聆

听他们的喜怒哀乐。以热线电话为主的“有事您说”板块也越来越受到市民的关注。我们为了更好地扎根商河,关注本地重大新闻线索,聆听百姓声音,反映百姓民意,打算在继续开设“有事您说”的基础上,增设线索奖励。每月会评选最佳线索奖,根据线索的新闻性和受关注程度,提供50

-500元的现金奖励。如果您身边也有突发事、感人事、新鲜事和弘扬正能量的故事,请拨打我们的热线电话“0531-84888468”。

有些历史需要忘记,而有些历史需要时刻铭记,战争除了带给人不幸之外,还应该有警醒。八年抗战风雨,商河人歼敌4100余人,在商河的大街小

巷,有说不尽的抗战故事。近期,在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利七十周年的特殊日子里,本报将推出“抗战中的商河”,去聆听属于商河抗战的那些人和事。如果您身边的亲戚朋友参与了那场战役,如果您家中有文物记录那段历史,欢迎向我们提供线索,一经采用,将有现金奖励。

线索提供方式:

1、热线参与:拨打本报热线84888468,讲述您的新闻线索。

2、微信参与:直接关注微信公共账号“齐鲁晚报今日商河”,进行留言即可。

3、发送邮箱:您也可以将您的线索发送到我们的公共邮箱qlwbjsh@163.com。

断桥三月未修,村民出行受阻

商河县水务局称,批复资金到位,桥很快就能修好



只有残留的一点栏杆能看出这是座桥。 本报记者 邢敏 摄

本报8月31日讯(记者邢敏) 近日,怀仁镇西韩村的韩女士给本报“有事您说”打来电话反映,入村的过路桥断了很长时间了,一直没有修好,行人过桥出行存在着很大的安全隐患。对此,商河县水务局相关负责人表示,此桥已经被列入2016年水毁工程修复计划,一旦济南市批复资金到位,桥很快就能修好。

记者来到韩女士所说的这座断桥处,记者看到,桥的北面桥体已经断裂,整座桥的护栏只剩下四分之一。断裂的桥体部分已经被一些砖土等垫好,行人勉强可以在上面通行。

“前一阵下暴雨,暴雨过后,这座桥就走不了人了。”西韩村的韩女士说,这座桥建成有十多年之久了。它是进入西韩村村内的一个出入口,自从前一阵的暴雨过后,大车经过

这座桥,这座桥就坍塌了一部分,再也不能通行车辆了。

此外,记者了解到,这座桥不仅西韩村这一个村通行,王轴村、东韩村、玉皇庙村等村1500多人基本上都要从这座桥上通行。

“我们都盼着这座桥赶紧修好,现在不仅出行不方便,很多人垫着东西从河里过也有安全隐患!”正在桥上路过的张先生告诉记者,这座水泥桥已经断了三个月了,至今没有修复,村民出行很不方便。

因为无法通行,村民就自行从家中运来砖头等填充物把桥垫好,但是尽管如此,在桥上还是出现过事故。“我妻子在这骑电动车,由于铺垫得不好,就这样通过的时候从桥面骑到水里去了。当时可吓坏我了,幸亏桥底水不深。”张先生说,不仅如此,他还听说有小汽车在桥

面通行,被陷在桥断裂处,也很是麻烦。

村民告诉记者,村子前支书忙于之前的纠纷,村里暂时没有支书,因此无人负责断桥一事。

记者联系了怀仁镇镇政府负责水利方面的工作人员。他告诉记者,这座桥是沙河上的水利大桥,河道归属县域河道。断桥问题应该归县水务局负责,镇上已经向水务局反映多次了,“下一步,我们镇上打算从西韩村南面修建一条公路,到时候大部分车辆也可以从南面走。”

对此,商河县水务局相关负责人表示,此桥已经被列入2016年水毁工程修复计划,如果市里批复资金到位,桥很快就能修好。在未修复的期间,会加设警示牌等,提醒市民注意通行安全。

商河居民医保新生儿参保达1377人

本报讯 近日,记者从商河县人社局了解到,2016年至今,商河县居民医保新生儿参保人数达到1377人,参保新生儿在医院即可完成医疗费用的报销,极大地方便了患儿就医。

有群众反映,新生儿父母在孩子出生后,由于需要办理的事务较多,未能在三个月内给孩子参保,不知应该如何处理。

商河县人社局相关负责人表示,只要孩子出生未超过12个月,可按照3个月以上新生儿办理参保缴费的政策,为孩子缴纳居民医保参保费,自缴费当月的下一个月开始享受居民医保待遇。

民医保待遇。

“2016年4月1日起,商河县居民医保将基本医疗保险甲类目录和治疗性推拿等项目纳入到普通门诊报销目录中。同时,还新增45家济南市内定点医疗机构,进一步拓宽了患儿就医渠道。”上述工作人员说。

据了解,自2015年开始,商河县积极落实新生儿居民医保落户参保政策。新生儿可在出生3个月内,由其父母持新生儿落户证明到户籍所在的乡镇保障中心,为新生儿办理参保缴费手续,自出生之日起即可享受居民医保待遇。

(通讯员 宋召)

信息技术与学科教学如何融合我教你

本报讯 为全面提升学校教师信息技术运用水平,促进信息技术与学科教学的深度融合,近日,商河县实验小学组织开展了“信息技术与学科教学深度融合”专题培训,学校200余名教师参加。

商河县教体局教研室主任李以贤在培训班上作专题

讲座。李以贤从时代需要什么样的教育、理解信息技术教学融合实践、信息技术与教育教学融合的现状、信息技术与教学融合趋势等四个方面对参训学员进行培训。随后又从信息技术与学科融合实践操作层面,指导学员制作课件、课例、微课。

(本记)

280人进行封闭式役前教育训练



本报讯 近日,商河县人武部召开了预定新兵役前教育训练动员大会,教练员和预定新兵280余人参会,会后随即展开了为期五天的封闭式役前教育训练。

此次活动是商河县首次集中组织预定新兵进行役前教育训练,主要安排了队列

训练、体能训练、思想教育、军营一日生活适应性训练等方面的内容。通过训练让预定新兵提前感受军营氛围,掌握基本军事知识和技能,为更好的适应部队生活打下坚实基础。

(记者 邢敏 通讯员 芦怀军 郭凯)

天不错,开学晒晒被吧

本报8月31日讯(记者李云龙 通讯员 尚建设) 近日,商河人的朋友圈被一张张蓝天白云图刷屏,“商河蓝”再次进入人们的视线。不过,对于即将开学的同学们来讲,似乎心情没有天气这样晴朗。“还没有玩够,怎么又又要开学了”,“还好8月有31天,可以多玩一天”,这传递着同学们的心声。

要来的迟早要来的,学早晚都要上。唯一能带给同学们的好消息就是,未来几天,天气

不错,可以趁机晒晒被。今年夏天雨水较多,接近于2个月的暑假,不少学生担心被褥会发霉。高二学生小于说:“我的床靠近窗户,也不知道窗户关好了没有,要是床被淋了,被褥就遭殃了。”小于告诉记者,每当开学之后,同学们的被褥会迅速占据晾衣绳、阳台甚至是花坛、学校两旁的树干,堪称学校一景。

记者在商河县气象局了解到,未来几天天气不错,以晴天为主,最高气温在30℃

以下,早晚温差较大,市民要注意及时增减衣服,给广大学生提个醒,这天不错,可以放心晒被。

未来几天具体天气情况如下:

9月1日多云,南风转北风都是3级,最低气温17℃,最高气温29℃。

2~3日多云转晴,北风2~3级,气温变化不大。

4~6日多云间晴,北风短时南风2~3级,最高气温30℃左右。

怀仁中学举办教师暑期研修

本报讯 8月25日上午8点,怀仁中学微机室济济一堂,全体教职员工准时到校参加2016年暑期研修培训。

培训按照分层培训、优势互补的原则,着力于解决学校教育教学工作中的实际

问题。此次培训从25日至28日,集中培训与自主学习相结合,研修内容分为必修和自选研修两部分。29日后,教师进入分散研修阶段,学校根据培训内容组织考核,考核成绩记入教师个人专业成长档案。

(本记)